
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

   

Función de la 

forma: 

Y= ax²+ bx + c 

Función de la 

forma Y= ax² 

ax
2
 es el coeficiente 

cuadrático, donde 

a ≠0 (siendo a,b,c E 

IR). 

-Corte con el eje y en 

el punto 0,C. 

 

lal >1 la gráfica y=a x² 

es más angosta. 

0<lal<1 es más ancha. 

a>0, va hacia arriba. 

a<0, va hacia abajo. 

 

Función de la 

forma: 

 Y= ax²±c 

C >0, la parábola se 

desplaza C unidades 

hacia arriba con 

respecto al origen. 

 

 C<  0, se desplazara 

C unidades hacia 

arriba. 

C, es la ordenada  del 

punto de intersección 

con el eje X 

Función de la 

forma: 

Y= (X ± b)2 

 

 Y= (X2 ± b)2 

 

Coordenadas 

del vértice 

V= (-b  - Δ) 

      2a 4a 

 

 

Ecuación del 

eje de 

simetría: 

X= -b 

       2a 

 

 

 

Punto de corte 

con el eje x 

-b ± √Δ 

2a 

Convexa Cóncava 

Función de la 

forma  

Y= (x±a)2 +b 

 

-Se desplaza por el 

eje X y sube o baja 

por el eje Y. 

-Dominio IR. 

 

Discriminante 

Δ=b ² - 4ac 

Corta el eje x en 

dos puntos. 

(Δ>0) 

 
No interceptan al 

eje X la parábola. 

 (Δ<  0) 

 

Intercepta al eje 

X en 1 punto  

Δ=0 

 a>0  valor mínimo  

a <0 valor máximo 

La parábola se 

desplaza por el eje X. 

Si b < 0 se desplaza 

hacia la derecha. 

Si b > 0 se desplaza 

hacia la izquierda. 

Profesor: José Meneses.  

Alumno: Moisés Delgado.    

Curso: 3º año medio “A”. 
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